Ejercicio 1. (Puntuacién méxima 3.75 puntos)

a) Sabiendo que cosa=-0.5y senff=-0,2 , que 7r<a<37’r y 37“<[3 <2t
calcula cos(a—2p3) o p

b) Calcular cosec 280° sabiendo que tg(10°)=h.

c) Resolver la ecuacién: cos2x+5cosx+3=0

Ejercicio 2. (Puntuacion mdaxima 6.25 puntos)

2x+5y—2z=10
a) Resolver por el método de Gauss: X+2y—-2z=4

4x +9y -6z =18
b) Desarrollar la expresién: 3-|x + 1| - |2x - 6|

¢) Resolver: 9¥ —2:3*¥2481 =0

L 3x2  2yS 4
d) Desarrollar por el binomio de Newton: (— ——) =
y x*

e) Calcular x en los siguientes casos:

logg (Jg) = X log, (%) =-2

OBSERVACION: Cada apartado de los dos ejercicios vale 1,25 puntos
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